

市委召开全市领导干部会议

廖国勋宣布中央和省委决定并讲话
唐一军任浙江省委常委、宁波市委书记
杨戌标提名为宁波市政协主席候选人

□记者 房伟

昨天下午，市委召开全市领导干部会议。省委常委、组织部部长廖国勋出席会议，宣布中央和省委决定并讲话。唐一军同志任浙江省委常委、宁波市委书记。提名杨戌标同志为宁波市政协主席候选人。

唐一军主持会议并作表态发言。市人大常委会主任王勇、省委组织部常务副部长于跃敏、市委副书记余红艺等出席会议。

廖国勋指出，这次唐一军、杨戌标同志职务调整，是中央根据工作需要，从浙江省和宁波市领导班子建设全局出发，经过通盘考虑、慎重研究决定的。

廖国勋分别介绍了唐一军、杨戌标同志的基本情况。他说，唐一军同志政治素质好，大局观念强，贯彻落实中央和省委、市委决策部署态度坚决；熟悉宁波情况，经过多岗位锻炼，熟悉党务工作，视野开阔，思路清晰，有创新意识；考虑问题周到细致，宏观把握和组织协调能力强；敢于担当，迎难而上，凝心聚力，推动发展，充分发挥四大班子的作用；勤奋敬业，坚持原则，作风正派，处事稳重，敢于开展批评，自我要求严格。杨戌标同志政治素质好，大局观念强；基层经验丰富，组织协调和处理复杂问题的能力比较强；工作思路清晰，有担当意识；作风民主，团结同志，注意廉洁自律。中央和省委认为，唐一军同志任省常委、宁波市委书记，杨戌标同

志提名为宁波市政协主席候选人是合适的。宁波各级领导干部要把思想和行动统一到中央和省委的决定精神上来，以实际行动支持唐一军、杨戌标同志开展工作。

廖国勋指出，宁波是浙江“一体两翼”的重要一翼，在全省大局中具有举足轻重的地位。对宁波的发展，省委、省政府始终关注、寄予厚望。要坚持思想建党这一根本，以更强的定力执行政治纪律和政治规矩，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把中央和省委的各项决策部署不折不扣落到实处。抓好改革创新这一动力，以更宽的视野谋划推动各项事业新发展，努力促进转型升级加快由量变向质变飞跃，在“两富”“两美”浙江建设中谱写更加绚丽的宁波篇章。把握实干苦干这一关键，以更好的状态抓工作抓落实，认真践行“六心六气”，全力抓好经济报表和平安报表，在各个领域、各条战线干出一流业绩。扛起管党治党这一责任，以更大的担当营造风清气正的政治生态，特别是要精心做好换届工作，确保绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、换出好面貌。

唐一军表示，坚决拥护中央和省委的决定，衷心感谢组织的培养、信任和重托，衷心感谢全市广大干部群众的关心、支持和厚爱。担任宁波市委书记，既感到十分荣幸，更深感责任重大。这份责任，来自中央和省委对宁波的殷切期望，来自全市各级各方面对宁波追赶超越的急切期待，来自宁波人民对过上更加幸福美好生活的热切期盼。

唐一军说，“十三五”时期，宁波能不能高水平全面建成小康社会、早日跻身全国大城市第一方队，是对市委班子的重大考验。在新的岗位上，一定在中央和省委的坚强领导下，团结带领市委一班人，紧紧依靠市人大、市政府、市政协班子，紧紧依靠全市干部群众，尽职尽责、勤勉勤奋，求务实、苦干实干，在历届市委工作的基础上，接好接力棒，跑好接力赛，努力交上一份让中央和省委满意、让宁波人民认可的答卷。一心向党、忠诚坚定，把对党绝对忠诚体现在坚定的理想信念上、坚定的政治方向上、坚定的使命追求上，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的

党中央保持高度一致。一往无前、勇于担当，苦干实干创新业，克难奋进有作为，重绩效效抓落实，一级带着一级干，真正干出一番实实在在的业绩。一切为民、造福百姓，坚持人民至上，把群众利益作为第一导向，把群众呼声作为第一信号，把群众力量作为第一依靠，把群众幸福作为第一追求，不断提高人民群众的物质生活品质、精神生活品质、环境生活品质。一致同功、团结奋进，认真贯彻民主集中制原则，带头严肃党内政治生活，坚持正确用人导向，推动形成“一盘棋谋发展、一条心干事业、一个调抓工作”的良好局面。一身正气、为政清廉，坚持严于律己，认真落实“一岗双责”，

始终做到正确用权、秉公用权、谨慎用权，着力营造风清气正的政治生态。唐一军表示坚信，有党中央、国务院和省委、省政府的正确领导，有全市各级班子的共同努力，有老领导、老同志的支持帮助，有全体新老宁波人的团结拼搏，宁波的改革开放和现代化建设一定能够开拓新局面、再创新辉煌，为全省和全国大局作出新的更大贡献。

市委委员、候补委员，市级领导班子成员，市纪委常委，市直部门及部省属驻甬单位主要负责人，市各民主党派、工商联主要负责人和无党派代表人士，各县（市）区党政正职，担任过副市级以上领导职务的老同志等参加会议。

●●● 相关新闻

**市政协十四届六次会议27日召开
选举政协第十四届宁波市委员会主席**

本报讯（记者 房伟）记者昨日获悉，昨天举行的市政协十四届七十次主席会议建议：中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第六次会议于2016年8月27日召开。

建议会议的议程是：选举政协第十四届宁波市委员会主席。

报名时间：8月21日-8月26日
8月26日（周五）~9月4日（周日）



情定今秋 让爱做主

床上用品
团 购 会

报名电话：87269951、87262828 即送50元抵用券

花好月圆五重礼：超值品、满额礼、飞凡红包、微信礼、评选礼

名品汇聚
超值惊喜
博洋、紫罗兰、富安娜、维科、罗莱、南方、凯盛、黛富妮、恒源祥、艾莱依、
博洋宝贝、杉杉、梦洁、罗莱儿童、艾维梦兰、雁皇、雅芳婷、蓝牧

宁波二百全新调整、盛装亮相、品牌升级、
气势恢宏，欢迎惠顾，敬请光临！

